

关爱女性 关爱母婴大型公益诊疗活动

38元享117元、88元享222元妇科疾病排查及特惠活动火热进行中

秋高气爽，丹桂飘香，“关爱女性健康大型公益诊疗活动”正在火热进行中，“十一”长假，协和医院更是迎来了就医高峰，前来咨询、参加体检的人络绎不绝……

如今，女性朋友的健康意识逐渐提高。不少女性朋友都这么认为，一个女人首先要学会保护自己，而定期的体检，就是一张握在自己手中的“护身符”。辛苦忙碌了大半年，从十月开始到年底是女性朋友们最集中的妇科体检时间段。对于育龄、已婚女性，尤其是30岁以上女性，每年进行一次专业妇科体检，可以早期发现隐藏的病情，做到早检查、早发现、早治疗。38元、88元和218元健康体检套餐为女性健康检查提供省心、省钱的绿色健康通道。

38元都市丽人常规妇科检查

38元即可体验原价117元的

今日关注
牡丹家化产科
国际微创妇科
爱她就选择“她”
www.6861120.com



洛阳牡丹妇产医院协办 健康咨询:65169999

妇科检查，包括妇科内诊、白带常规、BV检查、子宫、附件B超、数码电子阴道镜在内的5项专业查体项目，可准确排查常规妇科疾病。

88元职业女性全面妇科检查

平时222元的全面妇科检查，此次活动中只需88元。针对女性健康状态，在常规基础检查项目上重

点关注妇科炎症、宫颈病变、乳腺疾病、卵巢肿瘤等疾病筛查。检查项目包括妇科内诊、白带常规、BV检查、双侧乳腺红外检查、子宫、附件彩超、数码电子阴道镜、血常规、尿常规，可全面排查各种妇科疾病。

268元感恩母爱全身检查

感恩母爱全身检查是特地为40岁以上的女性设计的一款包含

妇科、内分泌、防癌检查在内的比较全面的套餐。常规价688元的全项体检，如今体验价只需要268元。检查项目包括妇科内诊、白带常规、双侧乳腺彩超检查、子宫、附件阴式彩超、数码电子阴道镜、血常规、尿常规、生化全项、血流变、内分泌六项。适用于40岁以上的中老年女性，40岁以后是各种妇科疾病高发期，通过全面身体检查可及早发现、及早治疗，从而延长生命提高生活质量。

炎症发病率上升 宫外孕患者增多

据牡丹妇产医院体检中心提供的粗略统计，在已参与体检的3000多名女性中发现，在近两千名体检对象中，许多自以为健康的女性健康情况并不乐观，80%以上的已婚女性不同程度地患有各种疾病。乳腺增生、妇科炎症、宫颈糜烂、血糖高、血脂高的人占绝大多数，子宫肌瘤的患者占10%，发现宫外孕28例，同时还发现宫颈疾病与子宫肌瘤患者呈现低龄化趋势。

牡丹妇产医院妇科副主任医师专家韩建英说：现代女性开放的生活方式，导致阴道炎、盆腔炎、宫颈炎等疾病高发，并且大多数女性对此不重视，迁延不治或病情加重，就会影响生育期女性孕卵的着床，最终导致不孕以及宫外孕患者人数激增。

因此，韩建英提醒女性朋友，要想拥有健康的身体就要倡导科学的保健和积极的疾病预防，要重视生殖系统卫生保健，有良好的生活习惯和合理的体检计划，避免一些妇科疾病因延误不治导致病变，带来生命的遗憾！

人工流产 如何避免二次伤害



赵淑英：
牡丹妇产医院计划生育主任，原河科大一附院计划生育专家。擅长计划生育上环、取环、双腔减压可视保宫取胚术。

术、超导可视微管取胚术、钳刮术、中期妊娠终止术及绝育手术，从医30多年手术万例无事故发生。

近年来，随着人们思想观念的改变和生育年龄的普遍推后，未婚先孕和生育前反复做人工流产的女性日趋增多，年龄也趋于年轻化，而手术不规范或多次手术都可能会导致不孕。对于未曾生育的女性，如何选择妊娠终止手术？如何保护好生育能力？洛阳牡丹妇产医院计划生育中心主任赵淑英指出，终止意外妊娠，要选择科学的方法，降低二次伤害的风险。

赵淑英介绍，到医院做人工流产的大多是20岁~30岁的育龄女性，目前，终止妊娠的方式主要有两种：一是药物流产。它的好处在于没有人工器械介入，避免干扰生殖器官，但是成功率较低，如果出现胎膜组织残留，要立即进行刮宫清理，否则可能有生命危险，而且一般怀孕45天后就不主张药流，有心脏疾病和贫血症者也不宜药流。另一种常见的方式是人工流产。人工流产技术一直在不断升级，从盲目操作的普通人流、无痛人流到超导可视无痛人流，再到更加科学的双腔减压可视保宫取胚术，该技术对女性的伤害在不断降低。

在牡丹妇产医院计划生育中心，双腔减压可视保宫取胚术已经是一项非常成熟的人工流产手术。它是继超导可视无痛取胚术后，一种更加人性化、该院目前应用最多的手术。该技术根据生物流体力学原理设计，在传统吸引管的原有结构上增设副管，主管吸引胚胎组织，副管利用宫腔与大气的压力差向外排液，从而达到吸引时减少宫腔压力的目的；杜绝宫血逆流，避免宫血将子宫内膜移植到异常部位引起子宫内膜异位症；加上先进的宫腔镜可视技术，术中视野清晰，大大降低了不孕隐患，尤其适合已婚未育及多次人流的女性。

对于人工流产造成女性继发性不孕的说法，赵淑英说：“其实手术本身并不会对女性的生育能力造成损害，影响生育能力的往往是以下几方面原因：选择了不正规的医院或诊所，手术的硬件设施不完备；术中医生操作不当，造成漏吸、子宫穿孔；在手术过程中发生了感染；术后不注意卫生、没有彻底消炎，造成子宫内膜和输卵管的损伤；术后一个月内没有禁止性生活，造成感染等，这些都会给以后怀孕带来影响。”

最后赵淑英提醒女性朋友，预防意外的最好方式是采取科学的避孕措施，减少手术的次数。如果必须终止妊娠，就要选择正规的医院和医生进行。

做好产前超声检查服务 努力提高出生人口质量

2010中国洛阳妇产科超声学术峰会意义深远



苏雅娟：
超声科副主任医师，牡丹妇产医院超声科主任，原市中心医院超声科主任。擅长二维超声及三维超声对多学科

多病种的超声诊断，尤其擅长四维彩超对胎儿发育畸形及腹部各脏器高难度复杂超声诊断。发表国家级论文及国家级超声学术交流论文共20余篇，省级论文2篇，获市科技成果奖1项。

我国每年出生的人口较多，其中，每年出生的缺陷儿占新生儿的4%~6%，而这些低智力、缺陷儿的出生将给家庭带来诸多不幸和沉重的负担，同时伴随这些缺陷儿的还有肉体和精神上的痛苦。因此，做好产前超声检查服务，才能够从根本上提高出生人口质量。

在2008年4月至2010年8月这两年的时间里，牡丹妇产医院超声科应用高档三维、四维彩超仪，在到该院做产前胎儿畸形筛查的近4800

人次中，筛查出45种不同类型的畸形的缺陷儿318例，14种类型的胎儿附属物异常145例，胎儿畸形率约占5.2%。通过对胎儿畸形的筛查，牡丹妇产医院超声科的医生们深感产前超声诊断的重要和责任的重大。产科超声医师面对的不仅是一个孕妇，更是一个家庭，他们的工作关系到这些家庭的幸福。超声检查对胎儿无创伤、无致畸作用，诊断准确，安全性高，是产前诊断与筛查畸形胎儿的重要诊断工具，也是目前产科首选的影像检查方法，而三维、四维超声检查是每位孕妇能直观地看到胎儿表面结构正常与否的唯一检查方法。

为了让每位孕妇能够在检查过程中清晰直观地看到腹中宝宝的情况，牡丹妇产医院根据孕妇接受检查时的视角安装了孕妇视屏。在超声检查过程中，孕妇通过孕妇视屏可实时动态看到腹中宝宝的表面结构成像，对一些胎儿畸形结构可以直接看到并容易理解、接受。

两年多来，牡丹妇产医院超声科医生肩负重任，认真做好规范化产前超声检查工作，把三维、四维超声检查的先进技术奉献给每一位产前胎儿畸形筛查的孕妇，并对胎儿畸形产前超声诊断进行了深入、细致的观察和研究，大大提高了产前胎儿畸形的检出率。他们为了给来院做产前超声诊断的孕妇提供最好的诊断技术，为了让准妈妈妈妈们享受到最优质的超声检查服务，同时也为了让每个家庭迎来一个健康的新生命而不懈努力着。

牡丹妇产医院超声科的名医们将始终致力于为更多人提供更优质的服务，从而为提高中华民族的整体人口素质付出自己的努力。

